www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 2442 :11 =222 - 2442 istdurch 11 teilbar (11(] 2442).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

1088308
666722
152581
169444
765425
302699
531840
154990
1043988
70917
182832
24266
824494
691043
199056
39127
598852
441299
500%87
829026
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Losungen

Zahll 1088308 auersmme 1+08+83+08=100 :11=909 nicht durch 11 teilbar (11 } 1088308)
Zahl2 666722 aquessmme  66+67+22=155 :11=1409 nicht durch 11 teilbar (11 } 666/22)
Zahl 3 152581 quessmme  15425+81-121::1=11  durch 11 teilbar (11h152581)
Zahl4 169444 aquessmme  16+9s4+44=154 :11=12 durch 11 teilbar (11 | Te9444)
Zahl5 765425 auessmme  76+54+25=155 :11=1409 nicht durch 11 teilbar (11 3765425)
Zahl 6 302699 quersumme 30+26+99=155 :11=1409 Nicht durch 11 teillbar™11® 302699)
Zahl7 531840 oauesumme  s3+18+40=111 :11=12009 Nicht durch 11 tgilbar (11 4 531840)
Zahl 8 154990 ovesumme  15+49+90=154 :11=14 durch 11 teilbar (11 | 154990)
Zahl9 1043988 aquerssmme 1+0s+39+88=132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 1043988)
Zahl 10 70917  uersumme 7+09+17=33 :11=3  durch 14 teibar (11| 70917)
Zahl 11 182832 quersumme 18+28+32=78 :11=700 NichigturCh 11 teilbar (11  182832)
Zahl 12 24266  auersumme 2+42+66=110 :11=10  dURCh™L1 teilbar (11 | 24266)
Zahl 13 824494 ouesumme  s2+44+04=220 :11=20 gerchy 11 teilbar (11 | 824494)
Zahl 14 691043 querssmme  69+10+43=122 :13= wosypicht durch 11 teilbar (11 4 691043)
Zahl 15 199056 ouesumme  19+90+56=165 : 1159 dUrch 11 teilbar (11 | 199056)
Zahl 16 39127  auersumme s+or+27=12100 1.5 Cdurch 11 teilbar (11 | 39127)
Zahl 17 598852 aquerssmme  s9+83+52#09 :11=2809 nicht durch 11 teilbar (11 4 598852)
Zahl 18 441299 ouesumme  44+12+99-@55 s =1400 Nicht durch 11 teilbar (11 4 441299)
Zahl 19 500787 oauesumme 5007 +83= 148 :11=1300 nicht durch 11 teilbar (11 4 500787)
Zahl 20 829026 ouesumme  s2+99426=198 :11=18  durch 11 teilbar (11 | 829026)

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 2/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

